

# 中国体彩报

2019年10月16日 星期三  
 己亥年九月十八 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
 总第1463期 刊号：CN11-0097 北京投递代号：1-1051



聚沙成塔 滴水成河

## 体彩公益金累计筹集突破 5000 亿

10月9日,中国体育彩票的账单上再添新笔——历年公益金筹集量突破5000亿元,刷新了体彩公益金千亿级增长的“最快速度”。自1994年全国统一发行以来,每年中国体育彩票的公益金筹集量都在持续攀升。 ▶ 相关报道见 A2 版

体彩大乐透单注最高二等奖 145 万

## 1 注 1800 万和 3 注 1000 万新鲜出炉

10月14日,体彩大乐透第19117期开奖。一等奖全国中出4注;3注为单注1000万元的基本投注头奖,出自北京、福建、广东;另外1注为单注1800万元的追加大奖(每注兼中800万元追加奖金)。当期经追加投注后的单注最高二等奖高达145万元。 ▶ 相关报道见 A2 版



### 不出所料 火锅来了

就像本报此前预料的那样,以欧预赛竞猜为主的足彩胆材多、易出火锅——10月14日,足彩第19136期开奖:14场胜负游戏头奖仅有2876元,二等奖81元,任选9场44元。图为荷兰队做客2比1力克白俄罗斯队。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第19117期

开奖日期:2019-10-14  
 本期销量:271077215元  
 开奖结果:01 18 21 25 35 + 07 08

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	66注	806808元
	追加	17注	645446元
三等奖	130注	10000元	1300000元
四等奖	493注	3000元	1479000元
五等奖	9894注	300元	2968200元
六等奖	16356注	200元	3271200元
七等奖	22861注	100元	2286100元
八等奖	523279注	15元	7849185元
九等奖	6267660注	5元	31338300元

奖池:2510705015.80元

排列3

第19273期 开奖日期:2019-10-14  
 本期投注总额:17001440元  
 开奖结果:8 2 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7684注	7991360元
组选3	11215注	3880390元

第19272期 开奖日期:2019-10-13  
 本期投注总额:16754876元  
 开奖结果:0 1 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3487注	3626480元
组选6	11393注	1970989元

排列5

第19273期 开奖日期:2019-10-14  
 本期投注总额:10583580元  
 开奖结果:8 2 2 7 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	20注	2000000元

第19272期 开奖日期:2019-10-13  
 本期投注总额:10450204元  
 开奖结果:0 1 4 1 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	30注	3000000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY  
 客服热线:95086

彩市新语

## 消失的大奖 别再让网友“看哭了”

■戴新

10月10日夜,在北京朝阳区广渠路的125081彩票店,悄然发生了一件令人惋惜的事。

当天24时,这家彩站的一个“五百万大奖”瞬间消失了!次日,有媒体这样报道:北京市朝阳区中出的福利彩票双色球第19093期559万元大奖,确认“被弃”。

又见一个弃奖,又是一声叹息!

无论是体育彩票,还是福利彩票,每年都有为数不菲的弃奖发生。这是谁都知道的事情,也是谁也改变不了的现实。远的不说,就在双色球北京朝阳区559万元大奖被弃之前两个多月,7月19日24时,深圳宝安区中出

的1注体彩大乐透第19057期1000万元头奖,也因中奖者未能现身而成为弃奖。

在我国彩票发行历史上,一共发生过多少起弃奖事件,弃奖总额一共有多少钱?对此,恐怕不一定容易找到准确的数字,但是可以肯定的是,这个数字对于大多数工薪阶层的购彩者而言,一定是庞大而惊人的。弃奖的背后,一定包含着很多人的无奈和叹息。

不久前,多个省份陆续公布2018年度彩票公益金筹集、分配和省级彩票公益金使用情况,这其中,弃奖转公益金的金额令人看后心里不是滋味;比如,湖北为3320万元,山西为2483万

元,浙江为7094万元,四川为9151万元。而在财政部公布的相关数据中,2018年逾期未兑奖奖金为25.17亿元,将2017年的17亿元“狠心地”甩在身后。据不完全统计,2013年至2018年六年间,全国逾期未兑奖的彩票弃奖总额超过102亿元。

好不容易中了奖,弃之多么痛惜?事实上,为最大限度遏制弃奖现象发生,提升购彩和兑奖便利性,国家体彩中心于2018年11月起实施了部分游戏可跨省兑奖的政策。那么,国家部门和行业机构以后还会有相关新政新规出台?对此,舆论也一直没有停止探讨与期待。

每当弃奖发生,谁的眼泪在

飞?有一种说法是,每当令人瞠目结舌的彩票弃奖数额被晒到网上,“网友们都看哭了”。不过,在哭过之后,人们还是有必要来温习一节“彩票法规课”——

我国《彩票管理条例》规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖,逾期未兑奖的奖金将被纳入彩票公益金。从某种意义上说,对于那些击中大奖的幸运儿来说,“自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖”既是遵纪守法,也是以实际行动维护自己的权益。

这个“法”,守得实在是太有必要,太值得了!

中国体彩报

官方微信  
(Zgtcb\_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话  
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳